基金大戶搶貨 成交4457億破紀錄

# 恒指周漲2373點17年最勁 券商:有力挑戰23000

之再創

二萬點心理關口,全日飆707點,全周累漲達 2373點,為2007年8月以來最大單周升市。機構投資者 入市搶貨,主板成交額4457億元,刷新歷史紀錄,拉 動港交所(00388)股價大升11%,重上300元。 大市全日上升股份1462隻,當中211隻股創52 周高位。交銀國際表示,海內外流動性改 善,全球資本再平衡,港股將迎來階段

浪有條件挑戰23000點。 大公報記者 周寶森

市場好消息接踵而來。中國人民銀行公布 下調金融機構存款準備金率0.5個百分點,下調 幅度是近4年最大;同時間,人行14天期逆回購 中標利率下降0.2厘至1.65厘。內地A股搶先爆 升,港股亦跟隨向上;恒指收市升707點或 3.5%, 收報20632點。科技指數升243點或 5.7%, 收報4453點。綜合全周, 恒指累升 2373點或13%,以點數計,是2007年8月以來 最大單周升市。科指全周升749點或20%。

機構投資者入市搶貨,港股重返二萬關, 主板成交額更創出歷史紀錄,全日達到4457億 元,較上日增加1428億元。全日上升股份達到 1462隻,當中211隻股創52周高位,藍籌佔 18隻,包括港交所。大市交投激增,港交所是 最大贏家,昨日股價飆高11%,收報308.6元。 科網股同樣刷新52周高位,京東(09618)升 9.7%,報152元;美團(03690)升8.1%,報 164.6元;阿里巴巴(09988)升4.8%,報 102.5元。

#### 北水1479億南下創新高

港交所表示,市場的交投非常暢旺,展現 出國際金融中心的活力。證券及衍生產品市場的 成交皆創新高,多項產品包括交易所買賣產品 (ETP)等亦刷新成交紀錄。港交所引述數據 稱,衍生產品市場成交量426.33萬張合約,港 股通成交量1479億元,兩者均屬歷來新高。

展望後市,景順亞太區(日本除外)環球 市場策略師趙耀庭表示,中國出台更多刺激政 策,對A股及港股前景都有正面影響。他又指 各地央行減息及經濟實現軟着陸,全球投資者更 願意承受風險。投資者或會從估值昂貴、過熱的 全球科技股,轉向估值更便宜的新興市場輪動。 中國市場現時升勢與2014年至2015年的升勢相 近,當時升勢持續約9個月。儘管股市反彈上 升,但估值依然較歷史平均水平為低,當前水平 仍有逾20%的上升空間。

### 欠缺心水股 專家薦指數ETF

交銀國際稱,美聯儲進入降息周期,中國 推出一系列重磅貨幣政策,港股將可受益海內外 流動性改善,以及全球資本再平衡,迎來階段性 上漲。然而,投資者加倉需要審慎,進一步觀察 並等待更多宏觀經濟指標轉暖的情況。

富途證券首席分析師譚智樂稱,恒指中線 有條件挑戰2023年1月份的22700點高位,甚至 可升抵23000點。持貨者可繼續持有,切忌因持 股股價返回「家鄉」而急不及待沽售。未持貨又 欠缺心水股的投資者,不妨選擇指數ETF,藉此 捕捉今輪升浪。他提醒,現階段利用統計數據或 技術分析,都有機會誤判後市走向。

#### **+707.72** ▲ 成交金額 4457.477億 投資前景 高盛Scott Rubner: 期待已久的中國股市復甦可能終於到來,投資者應該想要參 周累計升幅高達 與。預計美國大選結束後,中國股市應該成爲投資者投資計 2373點 劃的重要組成部分 中新社 景順 趙耀庭 中信証券: • 中國新增更多刺激 交銀國際: ● 今年8月初以來港 政策,內地及香港股 ● 港股將同時受益於海 昨收報20632點 市前景向好。中國市場 內外流動性改善,以 股市場的估値修 全周升2373點 不乏動力,升勢與2014年 性上漲。分析員相信,恒指今輪升 復行情有望 及全球資本再平 (點) 至2015年相近, 當時的升勢持 衡,迎來階段 延續至11 20500 續約9個月 性上漲 20000 富途證券 譚智樂 安本 姚鴻耀 19500 • 恒指今輪升浪有條件挑戰 • 上市公司盈利增長強 9月20日收報18258點 勁,但估值仍處於不 23000點。持貨者毋須急 19000 於減持;未持貨者若 高水平,這爲投資 者提供配置優 18500 欠缺心水股,指數 9 9月5日收報17444點 ETF不失爲其中 質的中國 月 18000 一個選項 資產機會 17500 大公報記者整理 17000 18隻藍籌股 2-5日 23-27日 9-13日 16-20日 創52周高 2024年9月 歷來五大港股成交紀錄 昨收(元) 升幅 攜程

#### 474.00 **12.5%** (09961)港交所 308.60 **11.0%** (00388)京東 152.00 **▲9.7%** (09618)美團 164.60 **▲8.1%** (03690)翰森製藥 21.65 **▲**7.7% (03692)吉利汽車 11.88 **▲6.6%** (00175)中國平安 48.60 **▲** 6.6% (02318)比亞迪 275.80 **▲**5.9% (01211)中國人壽 (02628)阿里巴巴 102.50 **▲**4.8% (09988)新地 86.55 **▲**3.7% (00016)創科實業 120.90 **2.5%** (00669)中信股份 8.96 **▲2.4%** (00267)騰訊 **▲ 1.8%** 437.80 (00700)中銀香港 **▲1.6%** 25.00 (02388)華潤萬象 **▲** 1.5% 32.20 (01209)招商銀行 38.20 **▲ 1.5%** (03968)

大公報記者整理

▲ 0.8%

70.60



▼1105<sub>點</sub>

3 2021年2月24日

**▼914**點 ▼ 1093<sub>點</sub>

(-3.0%)

(-3.6%)

20632.3

1672點 (+9.1%)

註:點數升跌為當日變幅

707點

(+3.5%)

金額4457億元

大公報記者整理

## 港股氣氛熾熱 證券行: 開戶人數增50%

氛明顯變得熾熱。耀才證券執行董事兼 行政總裁許繹彬透露,過去3日的客戶 開戶量激增逾50%,交易系統使用量 更超過100%。而客戶普遍看好大型藍 籌股的前景,由於藍籌股的升勢十分全

富途證券亦指出,在9月25日及

面,並非只局限於幾隻重磅股份。

,其實體店的查詢人次較平均高出 四成,包括查詢激活股票戶口及開戶流 程,店內的開戶人數達年內新高。富 途平台的交投熱度亦十分高漲,本周 首4天的整體交易額、交易量均創近2年 新高;截至周四,累計交易人數比上周 增加36%,交易量上升超過40%。

### 散戶人市注碼明顯增加

信誠證券聯席董事張智威也表

過去投資意欲不大,如今非常亢奮 入市注碼明顯增加。他們每注有超過 一成利潤,便會沽出止賺,再尋找其 他有爆升潛力的股份。他補充稱,雖 然該行客戶「心雄」,但仍然較為審 慎,主要買賣正股,而不是窩輪或牛 熊證等槓桿較高的衍生工具。另外, 該行許多客戶皆預期恒指今輪升浪有 機會挑戰25000點。

示,該行客戶入市態度「大膽咗」,

# 投資者看好後市 追入高槓桿產品

氣沖天,正股升

勢強勁也帶動衍生工具旺場。法興證券 上市產品銷售部董事蔡秀虹指出,輪證 市場亦見資金流入,在好倉獲利的同 時,繼續看好後市的投資者亦開始「換 馬|,追入高槓桿產品。

蔡秀虹表示,近日指數相關產品資 金流入最多,過去5個交易日,一隻恒 指熊證的隔夜資金流入多達4.64億元。 她續說,雖然恒指牛證淨流出2.44億 元,但不代表沒有資金流入,主要因為 投資者進行「換馬|所致。

至於個股輪證方面,比亞迪 (01211)的認購證(Call輪)及牛證 相關資金淨流入達1434萬元,其次是 小米(01810)亦有1343萬元淨流 入。同時,阿里巴巴(09988)的Call 輪及牛證資金淨流出超過1億元,騰訊 (00700)亦淨流出4583萬元。

蔡秀虹提到,投資者認為短期升幅 已大,因此亦安排在淡倉部署,以騰訊 認沽證(Put輪)及熊證為例,過去5個 交易日資金流入超過3000萬元,美團 (03690)亦流入2550萬元。她續 說,在市況波幅較大,市場上的產品供 應亦增多。

## 廣州南沙取消限購 促樓市健康發展

滙豐控股

(00005)

【大公報訊】廣州南沙宣布全 面開放市場限購,今日(28日)起施 行。此外,有外媒援引相關人士表 示,上海、深圳計劃取消對非本地 戶籍個人和家庭在當地的購房限 制,但據上海不動產登記中心及深 圳政務服務熱線相關工作人員表 示,目前相關樓市限購政策未調 整,仍維持原有政策。分析認為, 一線城市放鬆調控的可能性很大, 但是否完全開放,各城有不同考

廣州南沙區發布的《關於優化 調整南沙區房地產政策的通知》明 確,在南沙區範圍內購買商品住房 不再審核購房資格,以促進房地產 市場平穩健康發展,進一步優化調 整南沙區房地產政策。

### 上海深圳傳將放寬限購

目前,全國僅剩北京、上海、 廣州、深圳4個一線城市,以及天津 和海南部分地區仍執行住房限購政 策。昨日外電消息稱預計上海、深 圳將取消剩餘的重要購房限制措 施。上海易居房地產研究院副院長 嚴躍進表示,一線城市調整的可能 性很大,但是不是要調到完全放開 還不好說,但尺度肯定會較大。在 上海,社保年限下調、多增加購房 名額等方面仍是政策放鬆的方向, 包括不設置戶籍門檻和社保門檻的 動作,也完全可以納入到改革的範 圍。廣東省城規院住房政策研究中 心首席研究員李宇嘉認為,廣州、 深圳的限購政策可能全面取消。

此外,金融監管總局昨日召開 系統電視電話會議,持續優化房地 產金融政策,有力促進房地產市場 止跌回穩。會議強調,要雷厲風行 推動重點工作任務落地見效,全力 支持保障完成全年經濟社會發展目 標任務。推進城市房地產融資協調 機制進一步發揮作用,持續優化房 地產金融政策,有力促進房地產市 場止跌回穩。推動支持小微企業融 資協調工作機制落實落細,有序實 施無還本續貸政策,幫助中小微企 業渡過難關。穩妥有序擴大金融資 產投資公司股權投資試點,努力形 成可複製、可推廣的實踐經驗和制 度成果。對其他重點工作,主動配 合有關部門加強政策協同,確保同 向發力、形成合力。



# 券商推介內房股

華潤置地和越秀地產銷售表現優 異、銷售執行能力較強,前景看好

### 摩根士丹利:

• 越秀地產是具備可持續高收益的防 守型開發商,給予「增持 |評級

### 摩根大通:

• 内房將保持一段時間的強勢,個股 看好華潤置地、中國海外發展和保

大公報記者整理

### 政策給力 內房企信心增

【大公報訊】內地政府加大對內房市場支持力 度,助力市場企穩回升。交銀國際在報告中指出,內 地近來公布的多項政策措施,進一步深化了對於內房 市場的支持,相關政策落實到位仍需要時間,長期來 看將有助重建對一級市場和開發商的信心。

交銀國際提到,部分政策在第三季度開始實施, 地方政府仍需時間研究如何實施和推出適合當地房地 產市場情況的政策,另一方面,中共中央政治局的關 鍵信息是穩定房地產市場,聚焦供需端有助有關部門 制定更具體的措施。

### 交銀薦潤地越秀 銷售較佳

交銀國際稱,本次中共中央政治局會議釋放出強 勁的穩經濟信號,料一系列增量的積極措施出台後, 將有助於降低企業及居民端的成本,同時穩定樓市和 股市,提振市場信心。該行預計,短期內龍頭民企將 迎來一波反彈,中長期看好銷售表現優異、銷售執行 能力較強的華潤置地(01109)和越秀地產(00123)。

責任編輯:呂泰康 美術編輯:麥兆聰